



ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Голови Фонду державного
майна України

Є. АСТАШЕВ

«18.09.2018» 18.09.2018 року

А К Т

**перевірки Фондом державного майна України саморегулівної
організації оцінювачів – Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ
УКРАЇНИ»**

17.09.2018 – 18.09.2018

Відповідно до абзацу сьомого частини другої статті 23 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку), абзацу другого пункту 7 Порядку визнання Фондом державного майна статусу саморегулівної організації оцінювачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2001 № 1668, згідно з Порядком перевірки документів громадської організації, що претендує на визнання статусу саморегулівної організації оцінювачів, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2357, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.01.2002 за № 25/6313 (із змінами), а також відповідно до наказу Фонду державного майна України від 07.03.2018 №379 «Щодо проведення перевірок саморегулівних організацій оцінювачів» (із змінами) Департаментом оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності було проведено перевірку саморегулівної організації оцінювачів – Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» (далі - ГО «СЕУ»).

Під час перевірки були розглянуті такі питання:

1. Наявність установчих документів та внутрішніх положень організації (статуту, положень тощо).
2. Склад саморегулівної організації оцінювачів, зокрема, наявність відокремлених (регіональних) підрозділів.
3. Статистичні дані щодо зміни кількості членів саморегулівної організації оцінювачів за останні три роки, а також відповідність складу саморегулівної організації оцінювачів вимогам чинного законодавства.
4. Діяльність експертної ради саморегулівної організації оцінювачів.
5. Сприяння саморегулівною організацією розвитку інформаційних технологій, а також забезпечення підвищення професійного рівня членів організації.

1. Наявність установчих документів та внутрішніх положень організації (статуту, положень тощо).

ГО «СЕУ» була утворена на підставі рішення установчого з'їзду, який відбувся 21.06.1997 (свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи від 18.09.1997 серія А00 № 306753, видане Виконавчим комітетом Донецької міської ради; рішення Установчого з'їзду ГО «СЕУ» від 21.06.1997).

Для забезпечення діяльності ГО «СЕУ» наявні такі документи:

- Статут ГО «СЕУ» (нова редакція), затверджений рішенням позачергового з'їзду Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» (протокол від 20.02.2017 №2);

- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» (від 12.07.2015);

- рішення Державної податкової інспекції у Святошинському районі Головного управління ДФС у м. Києві від 29.03.2017 № 1726574600236 про включення ГО «СЕУ» до Реєстру неприбуткових установ та організацій;

- наказ Фонду державного майна України від 26.04.2002 № 775 «Про визнання статусу саморегульованої організації оцінювачів», відповідно до якого Всеукраїнську громадську організацію «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» за результатами перевірки, проведеної згідно з Порядком визнання Фондом державного майна статусу саморегульованої організації оцінювачів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2001 № 1668, було визнано саморегульованою організацією оцінювачів;

- Процедура отримання членства в Всеукраїнській громадській організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджена рішенням Правління ГО «СЕУ» від 18.09.1997;

- Положення про Експертну Раду Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про встановлення процедури внутрішньої сертифікації членів СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

Зважаючи на те, що ГО «СЕУ» також об'єднує судових експертів, для ознайомлення були надані також наступні документи:

- Положення «Про нагородження заохочувальною відзнакою - знаком «За досягнення у судовій експертизі», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про нагородження заохочувальною відзнакою - знаком «За сприяння у розвитку судової експертизи», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про надання почесного звання та нагородження заохочувальною відзнакою «Заслужений судовий експерт СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про присвоєння звання «Почесний член СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» та нагородження заохочувальною відзнакою «Знак Пошани Союзу експертів України», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення про секцію Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про «Свідоцтво сертифікованого судового експерта СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про «Сертифікат вищого ступеню СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015;

- Положення «Про Економічну секцію СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затверджене рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015.

Згідно з вищезазначеними Положеннями в ГО «СЕУ» встановлено процедуру відзнаки найбільш кваліфікованих та активних членів саморегульованої організації. Водночас, вищезазначені заохочувальні відзнаки присвоюються лише судовим експертам, які сприяли розвитку судової та судово-експертної діяльності в Україні, та не поширюються на фахівців, які визнані оцінювачами згідно із Законом про оцінку.

Висновок: ГО «СЕУ» має необхідні документи для провадження своєї діяльності. Рекомендуємо впровадити систему заохочень та відзнак і для фахівців, які отримали статус оцінювача згідно з вимогами Закону про оцінку, а також внесли вагомий вклад у розвиток оціночної діяльності.

2. *Склад саморегульованої організації оцінювачів, зокрема, наявність відокремлених (регіональних) підрозділів.*

Відповідно до пункту 1.1 ст. 1 Статуту ГО «СЕУ» є Всеукраїнською неприбутковою організацією, яка об'єднує судових експертів і суб'єктів оціночної діяльності, що самостійно на професійній основі здійснюють судово-експертну та оціночну діяльність. Згідно з пунктом 12.3 ст. 2 Статуту основним завданням ГО «СЕУ» є сприяння становленню і розвитку цивілізованого ринку експертних досліджень та оціночної діяльності в Україні, створенню нормативно-правової бази експертної та оціночної діяльності, поширення вітчизняного та міжнародного досвіду в цих галузях; забезпечення захисту законних прав та інтересів своїх членів та їх взаємодії з органами державної влади, об'єднання зусиль інших зацікавлених організацій у цьому напрямку.

Згідно з Процедурою отримання членства в Всеукраїнській громадській організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затвердженою рішенням Правління ГО «СЕУ» від 18.09.1997, членами саморегульованої організації можуть бути громадяни України, які мають відповідну кваліфікацію судового

експерта або кваліфікаційне свідоцтво оцінювача, поділяють цілі та завдання ГО «СЕУ», сприяють та особисто приймають участь у її діяльності, визнають Статут ГО «СЕУ», своєчасно сплачують членські внески. Рішення про прийняття до складу ГО «СЕУ» або виключення із складу саморегульованої організації приймається на підставі особистої письмової заяви особи. Письмова заява подається на ім'я Голови відповідного відокремленого (регіонального) підрозділу ГО «СЕУ» або до Правління ГО «СЕУ».

Статутні органи ГО «СЕУ».

Відповідно до ст. 4.1 Статуту вищим керівним органом ГО «СЕУ» є З'їзд.

З'їзд скликається за потреби але не менше одного разу на чотири роки. У роботі з'їзду беруть участь делеговані члени ГО «СЕУ» від відокремлених (регіональних) підрозділів, обрані за встановленим Правлінням кількісним представництвом (квотою).

До компетенції З'їзду ГО «СЕУ» належить:

прийняття рішення про утворення саморегульованої організації;

затвердження Статуту саморегульованої організації, а також внесення до нього змін і доповнень;

визначення пріоритетних напрямків діяльності саморегульованої організації, принципів формування і використання майна організації;

затвердження головних Положень та перспективних планів діяльності саморегульованої організації;

обрання:

- Президента саморегульованої організації, Віце-президентів;

- членів Правління, до складу якого входять: Президент, Віце-президенти саморегульованої організації, голови регіональних підрозділів саморегульованої організації, голови секцій саморегульованої організації та виконавчий директор саморегульованої організації;

- контрольно-ревізійної комісії;

затвердження складів Експертно-кваліфікаційної та Методичної рад;

затвердження балансів і звітів Президента саморегульованої організації, Правління, Контрольно-ревізійної комісії;

вирішення питань припинення саморегульованої організації.

У період між з'їздами керівним органом ГО «СЕУ» є Правління, що обирається строком на чотири роки. Правління очолює Президент ГО «СЕУ». Правління збирається за потреби, але не менше одного разу на рік. Робота Правління здійснюється шляхом проведення засідань, а також у формі телеконференцій, у телефонному та електронному режимах. За 5 днів до дати проведення засідання (телеконференції) членам Правління надаються для ознайомлення відповідні документи.

Правління ГО «СЕУ»:

готує і скликає З'їзд саморегульованої організації;

забезпечує і виконує рішення З'їзду;

затверджує емблеми та зразки печаток та штампу саморегульованої організації;

готує та затверджує внутрішні документи, Положення, що стосуються діяльності саморегульованої організації;

формує комітети і робочі групи, що працюють над окремими професійними, проблемними та організаційними питаннями, а також інформують Правління про результати своєї діяльності;

визначає розміри вступних та щомісячних внесків членів саморегульованої організації та порядок їх сплати;

затверджує рішення Методичної ради та Експертно-кваліфікаційної ради про вибори їх Голів;

затверджує рішення загальних зборів секцій про обрання Голів секцій;

затверджує за поданням Президента ГО «СЕУ» кандидатуру виконавчого директора;

приймає рішення про створення нових відділень та відповідних секцій саморегульованої організації та господарських організацій, установ, підприємств, а також затверджує положення про їх діяльність;

виконує інші функції, що не належать до компетенції З'їзду.

Президент ГО «СЕУ» обирається З'їздом терміном на чотири роки і може бути відкликаний до закінчення вказаного строку тільки в тому випадку, якщо його діяльність суперечить Статуту ГО «СЕУ», чинному законодавству або наносить шкоду інтересам саморегульованої організації. Рішення про відклик Президента ГО «СЕУ» приймається З'їздом.

Президент ГО «СЕУ» діє від імені саморегульованої організації без його доручення і має наступні повноваження:

керує роботою Правління, представляє його;

забезпечує контроль за виконанням рішень З'їзду і Правління;

представляє саморегульовану організацію в міжнародних організаціях, органах державної влади, господарських і громадських структурах, веде листування від імені саморегульованої організації;

звітує про діяльність саморегульованої організації і подає на затвердження З'їзду звіт про результати роботи;

укладає угоди та підписує документи саморегульованої організації, відкриває рахунки в установах банку.

За відсутності Президента ГО «СЕУ» його обов'язки виконує *Перший віце-президент*, а за його відсутності – *Віце-президент*, які обираються З'їздом на чотири роки. Розподіл обов'язків між Віце-президентами здійснює Президент ГО «СЕУ».

У ГО «СЕУ» може бути створений штатний апарат - *Дирекція ГО «СЕУ»*, яка діє відповідно до чинного законодавства. Адресу Дирекції ГО «СЕУ» визначає Правління саморегульованої організації.

Контроль за статутною і фінансово-господарською діяльністю саморегулювальної організації здійснює *Контрольно-ревізійна комісія*, яка обирається З'їздом строком на чотири роки. Голова Контрольно-ревізійної комісії обирається на засіданні Комісії та затверджується рішенням Правління саморегулювальної організації. Діяльність Контрольно-ревізійної комісії регулюється положенням, затвердженим рішенням Правління саморегулювальної організації оцінювачів.

Методична та Експертно-кваліфікаційна Рада;

Члени Методичної та Експертно-кваліфікаційної рад затверджуються З'їздом (строком на чотири роки) за поданням регіональних відділень, на підставі протоколів загальних зборів у кількості, яка необхідна для виконання поставлених перед зазначеними вище радами завдань.

Члени Методичної Ради входять до складу редакційної колегії друкованого видання саморегулювальної організації.

Голови Методичної та Експертно-кваліфікаційної рад обираються на організаційному засіданні рад більшістю голосів та входять до складу Правління саморегулювальної організації.

Методична та Експертно-кваліфікаційна ради діють згідно з положеннями про них, які затверджуються рішенням Правління саморегулювальної організації.

Відповідно до Статуту в ГО «СЕУ» може бути утворено секції відповідно до спеціалізацій судової експертної та оціночної діяльності. Рішення про створення (розпуск) секцій приймається Правлінням ГО «СЕУ».

Голови секцій обираються на загальних зборах секцій, затверджуються рішенням Правління саморегулювальної організації та входить до його складу.

Діяльність секцій регулюється положенням, затвердженим рішенням Правління саморегулювальної організації.

З персональним складом Правління ГО «СЕУ» можна ознайомитись в таблиці 1.

Таблиця

Персональний склад Правління ГО «СЕУ» станом на 17.09.2018

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Електронна адреса
Персональний склад Президії ГО «СЕУ»			
1.	Головченко Людмила Миколаївна	Президент ГО «СЕУ»	experts.ippo@gmail.com
2.	Мухін Олексій Олександрович	Перший Віце-президент ГО «СЕУ»	b_assist@ukr.net
3.	Чернін Яків Олександрович	Віце-президент ГО «СЕУ»	yakov.chernin@upstream.kiev.ua

4.	Пічкур Володимир Михайлович	Голова Контрольно-ревізійної комісії ГО	slaudi@sovamua.com
5.	Михальський Олег Олександрович	Голова Методичної ради ГО «СЕУ»	mix3103@ukr.net
6.	Рябченко Віктор Іванович	Голова Експертно-кваліфікаційної ради	Rvi_51@ukr.net
7.	Любченко Володимир Іванович	Голова авто товарознавчої секції ГО	lvubchenko@gmail.com
8.	Кузнєцова Галина Олександрівна	Голова економічної секції ГО «СЕУ»	galaexpert2004@gmail.com
9.	Салтиков Олександр Сергійович	Голова будівельно-технічної ГО «СЕУ»	exsasha@rambler.ru
10.	Желавська Ольга Олександрівна	Голова товарознавчої секції ГО «СЕУ»	tow23@ukr.net

Голови регіональних підрозділів ГО «СЕУ»

1.	Кожушаний Віталій Михайлович	Голова Вінницького РВ ГО «СЕУ»	vitali-west@i.ua , expertiza-vin@ukr.net
2.	Демидюк Володимир Тихонович	Голова Волинського РВ ГО «СЕУ»	vdemydvuk_sudexpert@ukr.net
3.	Шибя Олександр Іванович	Голова Дніпропетровського РВ	art-sintez@ukr.net
4.	Куліш Віктор Андрійович	Голова Харківського РВ ГО «СЕУ»	v_kuliush@ukr.net
5.	Іл'їнський Антон Антонович	Голова Житомирського РВ ГО «СЕУ»	anton@ilynsky.com
6.	Проданюк Василь Танасович	Голова Закарпатського РВ ГО «СЕУ»	migovichivan@gmail.com
7.	Булейко Олександр Анатолійович	Голова Запорізького РВ ГО «СЕУ»	autoexpert@infocom.zp.ua
8.	Біланюк Володимир Михалович	Голова Івано-Франківського РВ ГО	bilaniukvol@gmail.com
9.	Лісничий Микола Іванович	Голова Кіровоградського РВ	Lisnuchuy@i.ua
10.	Лисенко Геннадій Михайлович	Голова Луганського РВ ГО «СЕУ»	expgen2012@gmail.com
11.	Бадейнов Олександр Михайлович	Голова Львівського РВ ГО «СЕУ»	Badeynov@gmail.com
12.	Богомолів Віталій Євгенович	Голова Миколаївського РВ ГО «СЕУ»	bogomolov0316@gmail.com
13.	Бочкарьова Емілія Іванівна	Голова Одеського РВ ГО «СЕУ»	odessa-istina@ukr.net
14.	Сумцов Сергій Станіславович	Голова Полтавського РВ ГО «СЕУ»	expertiza@link-kremen.net
15.	Мамченко Лідія Назарівна	Голова Рівненського РВ ГО «СЕУ»	us.rivne@gmail.com
16.	Варуха Валерій Орликович	Голова Сумського РВ ГО «СЕУ»	expert-varukha@ukr.net
17.	Козлов Микола Петрович	Голова Херсонського РВ СЕУ	lirik-knp@ukr.net

18.	Кізіма Леонід Дмитрович	Голова Хмельницького РВ ГО «СЕУ»	expert-i@i.ua
19.	Жукова Олена Вікторівна	Голова Черкаського РВ ГО «СЕУ»	shukova333@2upost.com
20.	Громовий Андрій Миколайович	Голова Чернігівського РВ ГО «СЕУ»	ang-expert@ukr.net
21.	Латковський Павло Єфремович	Голова Чернівецького РВ ГО «СЕУ»	zuekc@i.ua
22.	Хартинов Борис Борисович	Голова Донецького РВ ГО «СЕУ»	uae.m@ukr.net
23.	Рябченко Віктор Іванович	Голова Київського та Київського обласного	Rvi_51@ukr.net
24.	Бадейнов Олександр Михайлович	Голова Тернопільського РВ ГО	Badevnov@gmail.com

Відповідно до пунктів 5.1 – 5.7 ст. 5 Статуту основою ГО «СЕУ» є відокремлені регіональні підрозділи (відділення). Регіональне відділення утворюється в складі не менше 3-х осіб – членів саморегулювальної організації. Регіональні відділення об'єднують його членів за територіальною ознакою: особи які мешкають або працюють в певній області або регіоні.

Регіональні відділення в своїй діяльності керуються Статутом ГО «СЕУ», рішеннями З'їзду, Правління та своїми положеннями, які приймаються на загальних зборах та затверджуються Правлінням ГО «СЕУ».

Відокремлені підрозділи ГО «СЕУ» можуть мати статус юридичної особи, що утворюється за рішенням З'їзду або Правління та реєструються в порядку, визначеному Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань». Діяльність відокремленого підрозділу зі статусом юридичної особи регулюється положенням про нього, що відповідає вимогам чинного законодавства та Статуту ГО «СЕУ».

Загальні збори (далі - збори) регіонального відділення є його вищим керівним органом. Збори проводяться за потреби, але не менше ніж два рази на рік. Керівництво регіональним відділенням здійснює Голова, який обирається на загальних зборах терміном на два роки, затверджується рішенням Правління саморегулювальної організації та входить до його складу. Регіональні відділення використовують емблему і символіку саморегулювальної організації, здійснюють відповідний облік своєї діяльності та надають до Дирекції щорічну звітність за формою та в строки, затверджені Правлінням ГО «СЕУ».

Перевіркою встановлено, що ГО «СЕУ» має досить розгалужену структуру, до складу якої входять 25 регіональних підрозділів (відділень) на всій території України, а саме: Вінницький, Волинський, Житомирський, Донецький, Закарпатський, Запорізький, Івано-Франківський, Дніпропетровський, Київський (обласний), Київський (міський), Кіровоградський, Львівський, Луганський, Миколаївський, Одеський, Рівненський, Полтавський, Сумський, Тернопільський, Харківський.

Херсонський, Хмельницький, Черкаський, Чернівецький, а також Чернігівський.

Найбільша кількість членів ГО «СЕУ» входять до складу Київського міського регіонального відділення (58 осіб), а найменша - до Житомирського, Івано-Франківського, Київського обласного та Тернопільського регіональних відділень саморегулювальної організації (по 2 та 3 особи).

За інформацією, наданою керівництвом ГО «СЕУ», фактична кількість фахівців, які входять до складу вказаних вище регіональних підрозділів (відділень), перевищує кількість осіб, зазначених у таблиці 2 (зокрема, у Житомирському, Івано-Франківському, Київському обласному та Тернопільському регіональних відділеннях саморегулювальної організації), з огляду на особливості формування складу ГО «СЕУ»: саморегулювальна організація сформована з числа судових експертів та фахівців-оцінювачів. Для перевірки діяльності саморегулювальної організації оцінювачів до Фонду державного майна України було подано інформацію лише стосовно кількісного складу фахівців, які отримали статус оцінювача згідно з вимогами Закону про оцінку.

Кількісний склад оцінювачів, що входять до всіх Регіональних підрозділів саморегулювальної організації оцінювачів, представлений в таблиці 2.

Таблиця 2

Склад відокремлених підрозділів Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» станом на 17.09.2018

№ з/п	Назва відокремленого підрозділу	Кількість членів
1	2	3
1.	Вінницьке регіональне відділення ГО «СЕУ»	13
2.	Волинське регіональне відділення ГО «СЕУ»	6
3.	Дніпропетровське регіональне відділення ГО «СЕУ»	27
4.	Донецьке регіональне відділення ГО «СЕУ»	23
5.	Житомирське регіональне відділення ГО «СЕУ»	2
6.	Закарпатське регіональне відділення ГО «СЕУ»	6
7.	Запорізьке регіональне відділення ГО «СЕУ»	6
8.	Івано-Франківське регіональне відділення ГО «СЕУ»	2
9.	Київське обласне регіональне відділення ГО «СЕУ»	2
10.	Київське міське регіональне відділення ГО «СЕУ»	58
11.	Кіровоградське регіональне відділення ГО «СЕУ»	5
12.	Львівське регіональне відділення ГО «СЕУ»	10
13.	Луганське регіональне відділення ГО «СЕУ»	7
14.	Миколаївське регіональне відділення ГО «СЕУ»	7
15.	Одеське регіональне відділення ГО «СЕУ»	11
16.	Полтавське регіональне відділення ГО «СЕУ»	9
17.	Рівненське регіональне відділення ГО «СЕУ»	14
18.	Сумське регіональне відділення ГО «СЕУ»	8
19.	Тернопільське регіональне відділення ГО «СЕУ»	3
20.	Харківське регіональне відділення ГО «СЕУ»	9
21.	Херсонське регіональне відділення ГО «СЕУ»	14

22.	Хмельницьке регіональне відділення ГО «СЕУ»	9
23.	Черкаське регіональне відділення ГО «СЕУ»	16
24.	Чернівецьке регіональне відділення ГО «СЕУ»	12
25.	Чернігівське регіональне відділення ГО «СЕУ»	6
26.	Разом	285

Висновок.: ГО «СЕУ» має досить розгалужену структуру, яка складається з 25 відокремлених підрозділів (регіональних відділень), що дає змогу саморегульній організації оцінювачів здійснювати свою діяльність на всій території України.

Відповідно до пункту 5.3 ст. 5 Статуту Херсонське регіональне відділення ГО «СЕУ» має статус юридичної особи. Інші відокремлені підрозділи (регіональні відділення) саморегульній організації оцінювачів статусу юридичної особи не мають.

З метою розширення діяльності ГО «СЕУ» доцільно збільшити чисельність Житомирського, Івано-Франківського, Київського обласного та Тернопільського осередків саморегульній організації шляхом залучення фахівців, що визнані оцінювачами відповідно до Закону про оцінку.

Пунктом 1.1 ст. 1 Статуту ГО «СЕУ» передбачено, що склад саморегульній організації формується з числа судових експертів і суб'єктів оціночної діяльності, що самостійно на професійній основі здійснюють судово-експертну та оціночну діяльність. З огляду на те, що згідно зі ст. 5 Закону про оцінку суб'єктами оціночної діяльності можуть бути не лише фізичні особи підприємці, але й юридичні особи, редакцію зазначеного вище документа необхідно привести у відповідність до вимог статті 27 Закону про оцінку.

3. Статистичні дані щодо зміни кількості членів саморегульній організації оцінювачів за останні три роки, а також відповідність складу саморегульній організації оцінювачів вимогам чинного законодавства.

Відповідно до наказу Фонду від 26.04.2002 № 775 «Про визнання статусу саморегульній організації оцінювачів» на дату визнання Фондом державного майна України статусу саморегульній організації оцінювачів у складі ГО «СЕУ» перебувало 299 осіб, які отримали кваліфікаційні документи – кваліфікаційні свідоцтва оцінювача.

Станом на **17.09.2018** кількість членів громадської організації становила 285 оцінювачів.

Протягом останніх трьох років до складу ГО «СЕУ» було включено 47 оцінювачів (зокрема, у 2015 році – 9 оцінювачів, у 2016 році – 12 оцінювачів, у 2017 році – 14 оцінювачів, у 2018 році (станом на 17.09.2018) – 12 оцінювачів).

Протягом 2015 – 2018 років через зміну виду діяльності, не проходження підвищення кваліфікації, а також у зв'язку зі смертю зі складу ГО «СЕУ» вибуло 17 осіб.

Склад ГО «СЕУ» станом на 17.09.2018 наведений у таблиці 3.

**Склад Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» станом на
17.09.2018**

№ з/п	Область	Кількість членів	Не здійснюють оціночну діяльність та (або) не перебувають у штатному складі суб'єкта оціночної діяльності*	Дію кваліфікаційного свідоцтва (документа) оцінювача наказом Фонду зупинено	Не мають кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, виданого згідно із Законом про оцінку, або є стажерами
1.	Вінницька	13			
2.	Волинська	6	3	1	
3.	Дніпропетровська	27	3		
4.	Донецька	23	2	1	
5.	Житомирська	2			
6.	Закарпатська	6		1	
7.	Запорізька	6			
8.	Івано-Франківська	2			
9.	Київська область	2			
10.	м. Київ	58	4	6	
11.	Кіровоградська	5	2		
12.	Львівська	10	1	1	
13.	Луганська	7	1		
14.	Миколаївська	7			
15.	Одеська	11	1		
16.	Полтавська	9	2		
17.	Рівненська	14	4	2	
18.	Сумська	8	1		
19.	Тернопільська	3	1		
20.	Харківська	9			
21.	Херсонська	14	1		
22.	Хмельницька	9	2		
23.	Черкаська	16			
24.	Чернівецька	12			
25.	Чернігівська	6			
	Разом	285	29	12	

*До даної категорії осіб відносяться, зокрема, особи, що перебувають у відпустці по догляду за дитиною, пенсіонери, державні службовці, фахівці банків, а також оцінювачі, які є штатними оцінювачами суб'єктів господарювання, що знаходяться в стадії реорганізації.

Відповідно до статті 27 Закону про оцінку громадські організації фізичних осіб, які визнані оцінювачами відповідно до Закону про оцінку та які претендують на визнання їх статусу саморегульованої організації оцінювачів, повинні відповідати, зокрема, таким критеріям:

- кількісний склад повинен налічувати не менше 250 оцінювачів;

- 90 відсотків членів її загального кількісного складу повинні здійснювати оціночну діяльність у будь-якій формі, визначеній статтею 4 Закону про оцінку, у складі суб'єктів оціночної діяльності.

З метою перевірки дотримання ГО «СЕУ» зазначених вище вимог Закону про оцінку Фондом державного майна України було проведено перевірку членів саморегульованої організації. Перевірялися списки осіб, що були подані саморегульованою організацією (вх. Фонду від 14.09.2018 № 18/29663) згідно з наказом Фонду державного майна України від 07.03.2018 № 379 «Щодо проведення перевірок саморегульованих організацій оцінювачів» та складені за формою, передбаченою в листі Фонду державного майна України від 04.04.2018 № 10-59-6694 (у розрізі відокремлених (регіональних) підрозділів). Інформація про осіб перевірялася згідно з даними, що містяться у Державному реєстрі оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності.

Перевіркою встановлено, що двадцять вісім оцінювачів саморегульованої організації не перебувають у штатному складі жодного суб'єкта оціночної діяльності, а саме: Семенюк Василь Миколайович, Демидюк Володимир Тихонович, Сосновський Олександр Анатолійович (Волинське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Денисова Вікторія Юріївна, Дроздов Юрій Володимирович, Івченко Володимир Володимирович (Дніпропетровське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Ігнатков Вадим Миколайович, Спиридонов Вадим Анатолійович (Донецьке регіональне відділення ГО «СЕУ»), Мухіна Леся Леонідівна, Кучук Олександр Петрович, Пашенко Анна Анатоліївна, Шуклин Юрій Валентинович (Київське міське відділення ГО «СЕУ»), Нос Євген Олександрович, Травушкін Сергій Анатолійович (Кіровоградське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Іванець Володимир Ярославович (Львівське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Чехонадський Василь Іванович (Луганське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Пастир Юрій Іванович (Одеське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Вільховий Віктор Федорович, Поляниця Ігор Володимирович (Полтавське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Богатирчук Петро Вікторович, Зібер Олег Володимирович, Кривко (Пашко) Крістіна Михайлівна, Степанська Тетяна Володимирівна (Рівненське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Варуха Олександр Валерійович (Сумське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Боднарчук Ольга Григорівна (Тернопільське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Козлов Микола Петрович (Херсонське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Єзерський Олег Анатолійович, Загурський Станіслав Савелійович (Хмельницьке регіональне відділення ГО «СЕУ»).

Дія кваліфікаційних свідоцтв (документів) дванадцяти оцінювачів зупинена, а саме: Півня Миколи Мироновича (Волинське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Шляхова Юрія Олександровича (Донецьке регіональне відділення ГО «СЕУ»), Калініченко (Зуб) Вікторії Андріївни (Закарпатське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Кретініна Володимира Анатолійовича, Менжурової Раїси Юріївни, Кацуби Юлії Вячеславівни, Іванченка Михайла Геннадійовича, Слободянюка Євгена Юрійовича, Воробйової Тетяни

Олександрівни (Київське міське відділення ГО «СЕУ»), Афанасьєва Сергія Анатолійовича (Львівське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Водько Юлії Володимирівни (Рівненське регіональне відділення ГО «СЕУ»), Шекеля Юрія Васильовича (Полтавське регіональне відділення ГО «СЕУ»).

Висновок: З дати визнання Фондом державного майна України статусу саморегульованої організації оцінювачів (2002 рік) склад ГО «СЕУ» фактично не змінився.

Перевіркою встановлено, що членами ГО «СЕУ» є 285 оцінювачів, з яких 28 оцінювачів не перебувають у штатному складі жодного суб'єкта оціночної діяльності, а 12 - мають зупинені кваліфікаційні свідоцтва (документи) оцінювача.

Таким чином, ГО «СЕУ» відповідає критеріям, передбаченим ст. 27 Закону про оцінку, щодо кількісного складу громадської організації та здійснення оціночної діяльності її членами у складі суб'єктів оціночної діяльності.

4. Діяльність експертної ради саморегульованої організації оцінювачів.

Згідно зі ст. 27 Закону про оцінку громадські організації, які претендують на визнання їх статусу як саморегульованої організації оцінювачів, повинні, зокрема, мати встановлену процедуру внутрішньої сертифікації своїх членів з метою контролю за якістю оцінки майна, яка проводиться ними.

Відповідно до пункту 2 Положення про Експертну Раду Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затвердженого рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015 (далі – Положення про Експертну Раду), одним із найважливіших завдань діяльності Експертної Ради ГО «СЕУ» є:

- забезпечення контролю за якістю виконання робіт, пов'язаних з оціночною діяльністю членів саморегульованої організації, рівнем їх професійної підготовки та своєчасним підвищенням кваліфікації, що відповідає вимогам, які висуваються до члена ГО «СЕУ»;

- рецензування звітів про оцінку майна, що виконуються членами ГО «СЕУ», в тому числі як членами саморегульованої організації оцінювачів ГО «СЕУ», за дорученням інших організацій, громадян, юридичних осіб відповідно до вимог положень (національних стандартів) з оцінки майна та в порядку, встановленому саморегульованою організацією;

- здійснення контролю за виконанням статутних вимог до членів ГО «СЕУ», їх професійних та моральних якостей;

- сприяння впровадженню прогресивних методів та методик оцінки; підвищення професіоналізму учасників ринку оцінки в Україні.

Згідно з пунктом 3 Положення про Експертну Раду до складу Експертної Ради входять: Голова Експертної Ради, члени Експертної Ради і представники Експертної Ради в регіонах, що обираються З'їздом або Правлінням саморегульованої організації.

Голова Експертної Ради обирається на засіданні експертної ради та затверджується З'їздом саморегулювальної організації терміном на чотири роки.

До роботи Експертної Ради додатково можуть залучатися кваліфіковані фахівці у різних напрямках правової, фінансової і технічної діяльності, представники органів державної влади, науково-дослідних установ.

Відповідно до пункту 3 Положення про Експертну Раду до компетенції Експертної Ради, зокрема, належить:

проведення рецензування звітів про оцінку майна і майнових прав, виконаних оцінювачами, членами ГО «СЕУ», на замовлення третіх осіб, зокрема, органів державної влади та правоохоронних органів;

здійснення, в порядку контролю за якістю роботи членів ГО «СЕУ», рецензування звітів про оцінку, виконаних членами саморегулювальної організації, з наданням відповідних висновків і рекомендацій членам саморегулювальної організації та Правлінню ГО «СЕУ»;

надання роз'яснень і рекомендацій членам ГО «СЕУ», відповідно до їх звернень під час виконання звітів про оцінку, з метою надання допомоги у виявленні помилок і недоліків та виправлення їх самим виконавцем;

рецензування підручників, курсів, лекцій та інших навчальних матеріалів, методик, методичних та методологічних матеріалів, розроблених членами саморегулювальної організації або третіми особами;

здійснення контролю за якістю професійної оціночної діяльності членів саморегулювальної оціночної діяльності, станом матеріально-технічної бази та інформаційного забезпечення, які використовуються під час виконання оцінки;

здійснення представницьких функцій від імені Експертної Ради ГО «СЕУ» (у разі окремих доручень) у судових органах;

розроблення та узгодження вимог щодо рецензування звітів, кваліфікаційних характеристик та умов роботи оцінювачів.

Експертна Рада (Експертно-кваліфікаційна Рада – відповідно до Положення «Про встановлення процедури внутрішньої сертифікації членів СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ») ГО «СЕУ» підпорядковується безпосередньо Президенту ГО «СЕУ», Головою Експертної ради обрано Рябченка Віктора Івановича. Список членів Експертної ради наведено в таблиці 4.

Таблиця 4

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Кваліфікаційне свідоцтво (кваліфікаційний документ) оцінювача
1.	Мельник Христина Ігорівна	МФ № 89 від 03.10.2015 (1.1, 1.2, 1.3, 1.7) ЦМК № 9 від 03.10.205 (2.1, 2.2)
2.	Кожушаний Віталій Михайлович	МФ № 16 від 27.02.2016 (1.1, 1.2, 1.3)

3.	Ковтюх Наталія Павлівна	МФ № 4777 від 23.12.2006 (1.1) МФ № 7649 від 17.07.2010 (1.2, 1.3, 1.7) МФ № 8073 від 10.12.2001 (1.6)
4.	Добровольський Віталій Олександрович	Свідоцтво № 314 від 06.07.1995 (1.3)
5.	Демидюк Володимир Тихонович	Свідоцтво № 113 від 01.10.1999 (1.3)
6.	Пилипенко Олександр Степанович	МФ № 2354 від 09.10.2004 (1.3)
7.	Шиба Олександр Іванович	Свідоцтво № 641 від 27.05.2002 (1.3) ОЗ № 148 від 27.12.2003 (1.1) МФ № 866 від 27.12.2003 (1.1, 1.2) МФ № 2404 від 13.11.2004 (1.7) ЦМК № 77 від 13.03.2004 (2.1, 2.2)
8.	Любченко Володимир Іванович	Сертифікат № 1329 від 22.05.1999 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 2.1, 2.2) Свідоцтво № 178 від 28.01.2000 (1.3) Сертифікат № 5-033 від 18.03.2000 МФ № 1959 від 02.10.2004 (1.7)
9.	Синельник Анатолій Іванович	Свідоцтво № 15 від 27.05.1999 (1.3)
10.	Булейко Олександр Анатолійович	Сертифікат № 2495 від 21.07.2001 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 2.1, 2.2) МФ № 1951 від 02.10.2004 (1.7)
11.	Мухін Олексій Олександрович	Сертифікат № 1361 від 10.07.1999 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 2.1, 2.2) МФ № 1196 від 19.06.2004 (1.7) МФ № 6671 від 20.12.2008 (1.6)
12.	Чернін Яків Олександрович	Сертифікат № 460 від 29.03.1996 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 2.1, 2.2) МФ № 2583 від 13.11.2004 (1.7)
13.	Березовська Тетяна Вікторівна	ЦМК №56 від 20.12.2003 (2.1, 2.2) МФ №642 від 01.11.2003 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5) МФ № 1345 від 19-06-2004 (1.7)
14.	Лисицький Микола Миколайович	МФ № 779-1 від 04.04.1997 (1.1, 1.2, 1.3) МФ № 779-2 від 04.04.1997 (1.4, 1.5) ЦМК № 779 від 04.04.1997 (2.1, 2.2) МФ № 2749 від 25.12.2004 (1.7)
15.	Конопльов Сергій Кузьмич	Свідоцтво № 536 від 11.08.2000 (1.3)
16.	Куліуш Віктор Андрійович	МФ №2211 від 27.01.2001 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5) ЦМК №2211 від 27.01.2001 (2.1, 2.2) Свідоцтво № 502 від 22.06.2001 (1.3)
17.	Почтаренко Олександр Григорович	Свідоцтво № 257 від 30.05.2000 (1.3)
18.	Соломаха Віктор Сафронівч	Свідоцтво № 438 від 25.04.2001 (1.3)

Експертна Рада функціонує при Київському міському осередку ГО «СЕУ». У відокремлених (регіональних) підрозділах саморегульвної організації експертні ради не створені.

Згідно з Положенням «Про встановлення процедури внутрішньої сертифікації членів СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ», затвердженим рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015 (далі – Положення про внутрішню сертифікацію), ГО «СЕУ» здійснює громадський контроль за якістю роботи і рівнем кваліфікації судових експертів та оцінювачів, що входять до складу саморегульвної організації. З цією метою функції контролю за якістю виконаних звітів з оцінки покладаються на Експертно-кваліфікаційну Раду, що діє на підставі Положення «Про Експертно-кваліфікаційну Раду СОЮЗУ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ». Відповідно до Положення запроваджується система персонального обліку щорічного рецензування робіт та обліку періодичного підвищення кваліфікації членами саморегульвної організації та складання відповідної звітності в електронній та паперовій формах.

Безпосередньо організацію персонального обліку щорічного рецензування робіт та обліку періодичного підвищення кваліфікації членами регіональних відділень саморегульвної організації, а також подання такої інформації щодо кожного члена саморегульвної організації до Правління ГО «СЕУ» здійснюють секретар Експертно-кваліфікаційної Ради разом з Головами регіональних відділень ГО «СЕУ».

Згідно з пунктами 9 - 11 Положення про внутрішню сертифікацію кожен член саморегульвної організації не менше одного разу на рік зобов'язаний надати представнику Експертно-кваліфікаційної Ради не менше двох звітів для проведення рецензування його роботи з кожного виду оціночної діяльності. Представнику Експертно-кваліфікаційної Ради надається право самостійно вибірково визначати звіти, що були виконані у звітному році, для проведення рецензування.

У рецензії надається загальний висновок про достовірність, об'єктивність та професійність оцінки майна відповідно до вимог Національного стандарту №1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2003 №1440. При виявленні суттєвих недоліків рецензент надає рекомендації щодо удосконалення роботи конкретного оцінювача, підвищення його професійного рівня. Рецензія завершується підписом рецензента (рецензентів) - представника Експертно-кваліфікаційної Ради із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові, посади. Рецензія обговорюється у відповідному регіональному відділенні саморегульвної організації, про що зазначається в кінці рецензії.

За інформацією, наданою саморегульвною організацією, у період з 2015 - 2017 років та за вісім місяців 2018 року Експертною Радою ГО «СЕУ» було прорецензовано 868 звітів про оцінку майна (зокрема, 518 звітів - оцінювачів - членів організації, з яких 477 – підлягали рецензуванню згідно з процедурою

внутрішньої сертифікації). Аналіз даних свідчить про стабільне зростання кількості прорецензованих звітів протягом останніх двох років. У звітному періоді членами саморегульвної організації було також отримано 350 позитивних рецензій на звіти про оцінку майна, виконані на замовлення органів приватизації.

Враховуючи склад ГО «СЕУ» (285 осіб), кількість рецензій, виконаних Експертною Радою саморегульвної організації в 2017 році (189), певну кількість позитивних рецензій, отриманих фахівцями організації при наданні послуг органам приватизації, а також з огляду на те, що виконавцями за одним і тим самим звітом про оцінку майна могли бути декілька оцінювачів-членів саморегульвної організації (водночас, рецензуванню могли підлягати різні звіти про оцінку майна, виконані одними і тими самими фахівцями), можна зробити висновок про те, що в 2017 році переважна більшість членів організації були охоплені процедурою рецензування.

Динаміка проведення рецензування звітів про оцінку майна Експертною Радою ГО «СЕУ» протягом останніх трьох років наведено в таблиці 5.

Таблиця 5

**Динаміка проведення рецензування звітів про оцінку майна Експертною Радою
Громадської організації «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ»
у період 2015 – 2017 років, станом на 17.09.2018**

№ з/п	Рік	Кількість рецензій, виконаних на звіти про оцінку майна членів саморегульвної організації, на замовлення правоохоронних органів та зацікавлених осіб*	Кількість рецензій, виконаних на звіти про оцінку майна членів саморегульвної організації, згідно з процедурою внутрішньої сертифікації*	Кількість рецензій, виконаних на звіти про оцінку майна, на замовлення органів приватизації**	Загальна кількість рецензій, виконаних на звіти про оцінку майна	Кількість рецензій, виконаних на звіти про оцінку майна, у співвідношенні до показника 2015 року, %
1.	2015	8	86	47	141	-
2.	2016	11	120	114	245	173,8
3.	2017	14	175	138	327	231,9
4.	2018 (станом на 17.09.2018)	8	96	51	155	-
5.	Разом	41	477	350	868	-

* Виконавцями за одним і тим самим звітом про оцінку майна могли бути декілька оцінювачів-членів ГО «СЕУ». Рецензуванню могли підлягати різні звіти про оцінку майна, але виконані одними і тими самими фахівцями.

** Виконавцями звітів про оцінку майна могли бути оцінювачі, що перебувають у складі ГО «СЕУ», а також оцінювачі, що не перебувають у складі ГО «СЕУ».

З метою об'єднання судових експертів та оцінювачів - членів саморегульованої організації, що здійснюють підприємницьку діяльність у галузі судової експертизи та оцінки за професійною ознакою, а також з метою сприяння ГО «СЕУ» в забезпеченні захисту законних соціальних, економічних, творчих та інших спільних інтересів своїх членів, задоволенні їх потреб щодо професійного вдосконалення, в складі саморегульованої організації утворено чотири секції: Автотоварознавчу секцію ГО «СЕУ», Економічну секцію ГО «СЕУ», Будівельно-технічну секцію ГО «СЕУ», Товарознавчу секцію ГО «СЕУ». Діяльність вищезазначених секцій регламентована Положенням про секцію Громадської організації «Союз експертів України», затвердженим рішенням Правління ГО «СЕУ» від 21.02.2015.

Висновок: У період 2015-2017 років та у першому півріччі 2018 року діяльність Експертної Ради ГО «СЕУ» була достатньо стабільною. Так, у 2016 році кількість виконаних рецензій на звіти про оцінку майна зросла у порівнянні з 2015 роком на 104, а в 2017 році збільшилася на 82 відповідно до показника 2016 року. З метою поглиблення співпраці та надання методологічної допомоги органам приватизації у звітному періоді Експертною Радою ГО «СЕУ» було проведено рецензування 350 звітів про оцінку майна за запитами зазначених вище органів.

Необхідно розмежувати діяльність Експертної ради та Експертно-кваліфікаційної ради ГО «СЕУ» у відповідних Положеннях щодо функцій під час проведення процедури внутрішньої сертифікації своїх членів.

Для підвищення професійного рівня оцінювачів-членів організації та максимального залучення їх до проходження процедури рецензування доцільно створити представництва Експертної ради ГО «СЕУ» в найбільших за чисельністю осередках саморегульованої організації.

5. Сприяння саморегульованою організацією розвитку інформаційних технологій, а також забезпечення підвищення професійного рівня членів організації.

Інформування суспільства про діяльність ГО «СЕУ» здійснюється шляхом оперативного оприлюднення в мережі Інтернет актуальних новин, практичних консультацій, фахових порад, експертних думок, аналітичних матеріалів, статей, анонсів подій, інформації про зміни законодавчої та нормативно-методичної бази тощо.

З цією метою ГО «СЕУ» здійснює регулярне оновлення, підтримку та супроводження офіційного сайту організації (адреса в мережі Інтернет – <http://http://seu.in.ua>), а також офіційної сторінки організації у соціальній мережі Facebook (адреса в мережі Інтернет: www.facebook.com/Союз-експертів-України-1645357159048126). За допомогою електронної пошти відбувається

також періодична персоналізована щомісячна адресна розсилка актуальної інформації.

Офіційною сторінкою організації в соціальній мережі Facebook щотижня користуються в середньому від 200 до 600 читачів (користувачів мережі).

Протягом останніх трьох років ГО «СЕУ» здійснювала заходи, спрямовані на вдосконалення інституту оцінки в Україні, шляхом проведення тематичних конференцій, семінарів, круглих столів, а саме:

07-08 листопада 2015 року – відкритий семінар з актуальних питань оцінки майна;

19 лютого 2015 року – відкритий семінар з актуальних питань оцінки майна та судової експертизи;

12 листопада 2016 року – семінар з актуальних питань оцінки майна та судової експертизи;

19 квітня 2017 року – круглий стіл на тему: «Механізм захисту судового експерта та оцінювача у цивільному, адміністративному, кримінальному процесах» (за участі Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України);

17-19 листопада 2017 року – семінар Економічної, Будівельно-земельно-технічної та Автотоварознавчої секцій ГО «СЕУ» та оцінювачів;

26 – 27 травня 2018 року – семінар щодо актуальних питань оцінки майна та розгляду питань про зміни у законодавстві Закону України “Про судову експертизу”.

З метою поглиблення професійних зв’язків ГО «СЕУ» було укладено угоди про співробітництво в галузі оцінки, а саме з:

- Лігою страхових організацій України;
- Фінансовим клубом;
- Інститутом законодавства Верховної Ради України;
- Асоціацією «Страховий бізнес»;
- Асоціацією страхувальників України;
- Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація правників України»;
- Незалежною асоціацією банків України;
- Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація адвокатів України»;
- Київським науково-дослідним інститутом судових експертиз;
- Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Одеській області.

Протягом звітної періоду представники ГО «СЕУ» брали активну участь у засіданнях громадських рад, робочих груп, виробничих нарад, бізнес-форумів, комітетів, комісій, організованих органами державної влади, місцевого самоврядування, а також громадськими об’єднаннями.

Перевіркою встановлено, що два члени саморегулювальної організації мають документи міжнародних організацій та об’єднань у сфері оціночної діяльності,

а саме: 1 оцінювач – документи, видані Європейською Групою Асоціацій Оцінювачів (TEGoVA); 1 оцінювач – документи, видані Королівським Інститутом Сертифікованих Експертів (RICS).

Висновок: Протягом останніх трьох років ГО «СЕУ» займала достатньо активну позицію щодо вдосконалення інституту оцінки в Україні. Так, у період 2015-2017 років саморегульвна організація уклала угоди про співробітництво з 10 громадськими об'єднаннями, асоціаціями, юридичними особами тощо.

Протягом звітного періоду за участі ГО «СЕУ» було проведено 6 тематичних конференцій, семінарів та круглих столів.

Інформаційне забезпечення діяльності ГО «СЕУ» здійснюється шляхом оприлюднення в мережі Інтернет на офіційному сайті організації – <http://seu.in.ua> актуальних новин, практичних консультацій, фахових порад, експертних думок, аналітичних матеріалів тощо, а також шляхом ведення офіційної сторінки організації у соціальній мережі Facebook: www.facebook.com/Союз-экспертов-Украины-1645357159048126.

З метою поглиблення професійних зв'язків з іншими саморегульвними організаціями оцінювачів з питань оцінки майна доцільно більш активно залучати їх до співпраці під час організації семінарів, конференцій, форумів та круглих столів, що проводяться ГО «СЕУ».

Загальний висновок: Перевіркою встановлено, що Громадська організація «СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ» в цілому дотримується правил громадського регулювання оцінки майна, визначених Законом про оцінку, а також відповідає вимогам, встановленим пунктом 2 Порядку визнання Фондом державного майна статусу саморегульвної організації оцінювачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2001 № 1668.

Заступник начальника Управління –
начальник відділу по роботі з суб'єктами
оціночної діяльності та саморегульвними
організаціями оцінювачів

І. ВОДОЛАЖЕНКО

Заступник директора Департаменту
оцінки майна, майнових прав та професійної
оціночної діяльності

К. МАЛИШЕВА

Директор Департаменту оцінки майна,
майнових прав та професійної оціночної
діяльності

С. БУЛГАКОВА

З Актом ознайомлений

Президент Громадської організації
«СОЮЗ ЕКСПЕРТІВ УКРАЇНИ»



Л. ГОЛОВЧЕНКО

«08» 11 2018 року